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ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ФОРМУВАННЯ ЦІНОВОЇ 

ПРОПОЗИЦІЇ В ПІДПРИЄМСТВАХ ІНДУСТРІЇ 

ГОСТИННОСТІ  

 

Відомо є те що індустрія гостинності в світовому масштабі 

займає одне з пріоритетних місць. Існують країни світу де індустрія 

гостинності є єдиним джерелом доходу громадян і всі їх зусилля 

зосереджені саме в цій сфері. 

Індустрія гостинності  – широка категорія галузей у 

складі індустрії послуг, що включає послуги розміщення, послуги 

харчування та питні заклади, організація заходів, парки 

розваг, транспорт, круїзні лінії, подорожі та додаткові галузі 

індустрії туризму [1]. 

Варто відзначити, що у  сучасному світі, конкуренція в галузі 

індустрії гостинності постійно зростає, що змушує підприємства 

шукати різні способи привернення клієнтів та збереження їх 

лояльності. Одним з ключових аспектів прийняття рішень для 

споживачів є вибір між ціною та якістю.  

Саме цінова політики підприємств індустрії гостинності  є 

важливою складовою стратегічного управління в сучасній 

глобалізованій економіці. 

Проводячи аналіз  зарубіжного досвіду, можна виокремити 

різноманітні підходи до ціноутворення та управління ціновою 

політикою, які можуть бути корисними для підприємств готельного 

господарства в Україні. Перед проведенням аналізу в зарубіжних 

країнах , слід зрозуміти, що цінова політика в сфері гостинності  

складається з комплексу різних стратегій, враховуючи різні категорії 

клієнтів та їхні потреби. Наприклад, цінова політика для бізнес-

клієнтів може відрізнятися від стратегій для туристичних груп або 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B5%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D1%81%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80_%D0%B5%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D0%BE%D0%BC%D1%96%D0%BA%D0%B8
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%BA_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B0%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%B0%D1%80%D0%BA_%D1%80%D0%BE%D0%B7%D0%B2%D0%B0%D0%B3
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BF%D0%BE%D1%80%D1%82
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%B4%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%B6
https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%A2%D1%83%D1%80%D0%B8%D0%B7%D0%BC
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індивідуальних подорожуючих. Однак у кожному випадку важливо 

забезпечити оптимальне співвідношення між ціною та якістю послуг, 

що надається. 

В досвіді Зарубіжних країн  присутні різноманітні підходи до 

ціноутворення. Наприклад, деякі готелі використовують стратегію 

динамічного ціноутворення, змінюючи ціни в залежності від попиту та 

сезонності. Інші готелі можуть надавати різні пакетні пропозиції або 

знижки для приваблення нових клієнтів або збільшення лояльності 

існуючих. Також важливо враховувати конкурентну ситуацію на ринку 

та цінову політику конкурентів [2]. 

В даний час важливо відмітити, що підприємства готельного 

господарства які є складовою індустрії гостинності  мають можливість 

вивчати цінову політику та стратегії зарубіжних готелів, щоб 

адаптувати їх до власних умов та потреб. Наприклад, готелі в Україні 

можуть навчитися використовувати нові технології та онлайн-

платформи для динамічного ціноутворення, що дозволить їм 

ефективно реагувати на зміни у попиті та конкурентній ситуації.  

Загалом, при аналізі зарубіжного досвіду у ціновій політиці 

сфери індустрії гостинності і зокрема підприємств готельного, важливо 

відзначити їх стратегічні підходи, що є основою в використанні даного 

досвіду в Україні і в процесі застосування служить  українським 

підприємствам готельного господарства та іншим суміжним 

підприємствам сфери гостинності для вдосконалення свої стратегії 

ціноутворення та підвищення конкуренто спроможність на ринку  

послуг. При використанні зарубіжного досвіду важливим є процедура 

визначення та оптимальні підходи до формування цінової політики, які 

враховують специфіку українського ринку та потреби клієнтів.  

Визначаючи основну стратегію ціноутворення в підприємствах 

готельного господарства варто відзначити  динамічне ціноутворення, 

фіксовані ціни та різні акції та знижки. Вони впливають на 

конкурентоспроможність готелів шляхом приваблення різних 

категорій клієнтів та реагування на зміни на ринку [3]. 

Щодо основних факторів, що впливають на цінову політику 

готелів у зарубіжних країнах, включають рівень життя, рівень 

конкуренції, сезонність та місцеві правові норми. У порівнянні з 

Україною, ці фактори можуть відрізнятися за своєю вагою та впливом. 

Щодо ціноваї політика готелів то вона може змінюватися в залежності 
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від того, чи є клієнтами бізнесмени, туристи чи групи. Наприклад, для 

бізнес-клієнтів можуть бути надані спеціальні умови для збереження 

лояльності, тоді як для туристів можуть діяти акційні пропозиції. 

Сезонність і попит також відіграють важливу  важливу роль у 

ціноутворенні готелів. У пікові туристичні періоди ціни можуть бути 

вищими, а в періоди низького попиту - нижчими. 

Також відзначимо  що зарубіжні країни використовують 

інноваційні підходи, такі як динамічне ціноутворення за допомогою 

алгоритмів, персоналізовані цінові пропозиції та використання 

аналітики даних, які можуть допомогти готелям оптимізувати ціни та 

залучати більше клієнтів. 

Отже,  провівши аналіз  цінової політики підприємств сфери 

гостинності   на прикладі зарубіжного досвіду у співвідношенні до ціни 

в Україні підкреслює важливість розуміння та використання 

міжнародних практик для оптимізації стратегій ціноутворення на 

внутрішньому ринку. Це дозволить українським підприємствам сфери 

гостинності підвищити свою конкурентоспроможність, привабити 

більше клієнтів та забезпечити стабільний дохідний потік. 

Ключові слова: зарубіжний досвід, ціна, індустрія гостинності.  
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